股票代码: 000042 股票简称: 深长城 公告编号: 2012-32 号

深圳市长城投资控股股份有限公司 关于股东减持公司股份的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

公司于 2012 年 10 月 16 日收到公司股东黄将南、黄将忠通知,称其通过深圳证券交易 所集中交易系统减持其所持有的本公司股份。现将有关情况说明如下:

截止 2012 年 10 月 15 日,黄将南通过深圳证券交易所集中交易系统累计卖出本公司股份 533,601 股,占本公司股本总额的 0.22%,黄将忠通过深圳证券交易所集中交易系统累计出卖本公司股份 471,100 股,占本公司股本总额的 0.2%。

黄将南、黄将忠与公司股东深圳市瑞昌捷投资发展有限公司为一致行动人,原合计持有本公司股份 11,973,238 股,占公司股本总额的 5%。本次减持后,黄将南、黄将忠不再持有本公司股份,深圳市瑞昌捷投资发展有限公司持有本公司股份 10,968,537 股,占公司股本总额的 4.58%。

备查文件: 简式权益变动报告书

此公告

深圳市长城投资控股股份有限公司

董事会

二〇一二年十月十八日

